

# 童心向党 茁壮成长

## 团区委 离队入团开启青春新征程

## 区残联 爱心守护 情暖童心



本报讯 近日,管城回族区2021年“青春心向党 奋进新征程”离队入团仪式在管城回族区外国语学校举行。

出队旗、重温少先队队歌、最后一次行少先队队礼、离队宣誓等环节,意味着逐渐成熟、意味着自强不息、意味着展翅高飞。同学们带着不舍告别少年时代,以饱满的精神,昂首阔步,跨进了青年时代。仪式上,学生代表表演了情景剧《小手机 大民生 感党恩 跟党走》,表达对党的拥护。

外国语学校团委书记表示:“离队入团,意味着独立人生的开始。希望你们光

荣肩负历史的使命和社会的责任,努力培养开拓进取、奋发向上的拼搏精神,不断激发自我热爱祖国、热爱共产党,热爱共青团的思想情感。”

此次规范、标准的离队入团仪式教育,加强了中学生对团组织和团员先进性的认识,让红色基因、革命薪火代代传承,进一步激发全区广大青少年爱党爱国的热情,切实增强了少先队员和共青团员的先进性、光荣感和责任感,提升了共青团的凝聚力。

记者 柴琳琳 通讯员 黄帅 文/图

本报讯 近日,管城回族区残联相关负责人到区辅读学校和辖区幼儿园开展爱心慰问活动,为残疾儿童送去水杯、服装、西瓜等慰问品。

在辅读学校和幼儿园,区残联相关负责人详细了解学校和幼儿园的近况,包括学生在校、师资配备情况及以后学校发展趋势。接着,走进教室参与了孩子们的互动,在互动中感受孩子们的天真、快乐,并为孩子们发放礼物。最后,区残联还专门为孩子们准备了一份神

秘礼物——玩偶舞蹈,童趣的表演引得孩子们阵阵欢呼雀跃,争相与玩偶互动拍照,兴奋之情溢于言表。

在与辅读学校和奇色花幼儿园负责人交谈中,区残联相关负责人表示,儿童是祖国的花朵、国家的未来、民族的希望,康复工作者和康复教师要用爱心、耐心、责任心呵护每个儿童的成长,并呼吁社会各界关注和关爱残疾儿童,支持特殊教育事业。

记者 柴琳琳 通讯员 刘博闻 文/图

## 二里岗街道 铭记百年征程 传承红色基因

本报讯 近日,二里岗街道结合党史学习教育,依托社区阵地举办丰富多彩的庆儿童节活动。

其间,燕归园社区举办“百年纪念谢党恩”活动,在党员志愿者生动的语言下,孩子们认真听着《闪闪的红星》故事;杨庄社区开展了“童心向党,伴我成长”活动,家长与孩子共同观看了《抗日英雄王二小》《鸡毛信》等动画片,一个个震撼人心的革命故事,一段段可歌可泣的小英雄传

奇故事,将孩子们带到那个红色年代,让孩子们在暖心正能量的故事中了解英雄事迹。

自党史学习教育开展以来,二里岗街道积极推动教育系统党史学习教育守正创新,从党史中汲取前进的智慧和力量,并以此为契机,引导广大青少年知党史、学党史,了解中国共产党的奋斗历程,讴歌党的丰功伟绩,扣好人生第一粒扣子。

记者 柴琳琳 通讯员 曹莹莹

## 紫荆山南路街道 教育青少年增强爱国爱党情怀

本报讯 近日,紫荆山南路街道各社区党支部积极组织丰富多彩的活动,使辖区儿童度过一个快乐而难忘的儿童节。

紫宸社区党支部携手辖区幼儿园举行文艺汇演,整台文艺汇演精彩纷呈,高潮迭起,掌声不断,小朋友们至真至纯的歌声,天真活泼、声情并茂的表演,给观众一个全新的视觉感受;航海社区党支部开展“童心向党伴我成长”主题绘画活动,用儿童的

视角讴歌党、讴歌新时代、共筑中国梦;蓉湾社区开展少年儿童爱国主义宣传教育活动,讲述中国抗日儿童团的英勇故事,孩子们纷纷表示要向先辈们学习,学习那种勇往直前、不怕吃苦的精神。

通过一系列的活动丰富广大儿童的文化生活,教育青少年增强爱国爱党情怀,下一步,街道将会更加关注青少年的成长和教育工作。

记者 柴琳琳 通讯员 薛新芳

## 城东路街道 户外亲子活动 让爱动起来



本报讯 近日,城东路街道硝滩社区组织辖区孩子与家长开展户外亲子活动。

当天早上,在志愿者的带领下,小朋友们共分成三组,简单的自我介绍以后,“大部队”开始向辖区公园前行,在领略大自然美好风光的同时,孩子们将沿途中的白色垃圾收集到垃圾袋中,维护了公园的美好环境。其间,硝滩社区书记还为孩子们讲解了党史,讲述革命英雄的事迹,借此让孩子们培养知道党、了解党、拥护党等爱国爱党情怀。

此次户外活动的开展,既满足了孩子爱玩好动的天性,又增加了他们与大自然的亲近感。同时切实引导了幼儿积极寻找建党痕迹,激发了幼儿爱党、爱祖国的情感,丰富了孩子们在生活中对美的感受,也促进了家长和孩子们的亲密合作。

记者 柴琳琳 通讯员 李颖睿 文/图

## 南曹街道 绘制红色手抄报 青春启航中国梦

本报讯 近日,南曹街道组织开展“童心向党 献礼百年”手抄报征集活动。据悉,手抄报征集活动主要以在义务教育阶段的孩子为主,按照个人投稿、街道各部门推荐、工会筛选的流程进行,同时为参与活动的孩子发放书籍及学习用品等,以鼓励孩子勤奋学习、爱党爱国爱家,让他们开阔眼界,增长见识,丰富经历。通过层层选拔,选出优秀作品做成PPT在街道机关大厅电子屏滚动展出,同时线上转发传阅。

通过绘画过程,孩子们认识到对国旗、国歌、国徽的敬仰之心、守护之责;书写过程中,孩子们更加了解、感悟到党史,增进了爱党之情。

一幅幅作品,让孩子们对中国共产党的认识种进心里,生根发芽,也呼吁了孩子们从小树立爱国主义思想,长大后成为祖国建设的栋梁之才。

记者 柴琳琳 通讯员 田超

